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Nota. B cTporom omnpejiesieHnu HHTErpaJbHAS CyMMa CTPOUTCS TakK:
M;_1M; - snemenTapHas jiyra

Al; - nauHa 37IeMeHTa

As; - ITAHA CTATUBAIONIEN JTyTH

Ali ~ ASi

Mcp. (&, 1) - cp. TOUKa 3JIeMeHTa,

n

on= D f(&m)As;

i=1

IT poma. 3agada (Beraucienne paboThI CHIIBI BJOJIb Iy TH)
Broab mytn AB JIeCTBYeT Cuja F= (P(x,1y),Q(x,y))
Haitnem sitementapuyio pabory dA :?Cp,d? ., rae dS - SJIeMEeHTAPHOE [IPUPAIIECHUE
ds = (dx,dy) = (cos ads, sin ads)
?Cp, - 3HaYEHNe CHUJIbI Ha 9JI. yIacTKe B KaKOW-Iub0 ero TouKe
Torpa. dA = (P(x,y), Q(x,y)) - (dx,dy) = P(x,y)dx + Q(x,y)dy
A= / dA = Pdx + Qdy - unrerpas I poga (B mpoekiusix)
AB AB
Nota. B npoeknusax, moromy uro Fy = P, Fy = Q, Takum 00pa3oM CKaJIsIpHOE IPOU3BECHUE 3alliCaHo
B IIPOEKITNX

[Ipu sTOM "acTo paccMaTpuBaloOT 1O OTAETLHOCTH

/ Flry)ds u / 9(x.y)dy
AB AB

Nota. Cesasp uarerpasos [ u II pona

/de+Qdy:/(P, Q)(dx,dy) = [ (P,Q)(cos a,cos B)ds :/(Pcosa+Qcosﬁ)dl
L L L L

~dl
O6o3HauUM T = (cos a, cos )

[To Teopeme Jlarpamzxka 3(&, 1) € smeMenTapHOil /1yre, KacaTeabHasd KOTOPOi mapaJuieabua ds

— — — . .
Torna ds = Tds~ 7dl, rne 7 - equHUYHBII BEKTOD, KacarejbHoil B (& 1)

Torna / Pdx + Qdy Mpea. b peict: ope / F7dl= / F @
L L L

OPHEHT. 3JI. JYyTH
CgoiicTBa:

Nota. CpoiicTBa, He 3aBUCAIIIE OT IIPOXOJIA JYTH, AHAJOTUIHBI CBOMCTBAM OIIPEIE/IEHHOIO HHTErpaJia

Hamnpasiienune 06xo1a.

I pona II pona
/ f(x, y)dlz/ f(x,y)dl / Pdx +Qdy = —/ Pdx + Qdy
AB BA AB BA
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Def. Yacro paccmarpuBaior 3aMKHYTYIO JIyT'y, Ha3blBaeMyio KOHTYp. Tormaa maTerpasibl obo3nada-
I0TCA

f.fdl u %de+Qdy.
K K

Eciu K (KOHTYD) 00XOAAT TPOTUB Y. C., TO OOO3H.
K+

b B T
Berancienne. (Ceenenne K / dx unn / dy nm / dt)
a a T
1) IMapamerpusarus gyru L:

x=¢(t) o €C A(xa, ya) = (@(1),¥(7))

y=y(t) T Blxsys) = ((1).Y(T))
[Tpu srom 3amanun L y=y(x),x € [a,b] wim x =x(y),y € [a, f] - 9acTHbIE ciTyUuan mapamMeTpu3aIim
2)

I pona II pona
fx,y)dl = |dl = \Jo? + |dt|] / _ Pdx+Qdy = [dx = ¢;dt, dy = ¢, dt] =
L L=AB
T T
[ s +yeia [ @ovopar

FEx. lyra L - orpe3ok HpﬂMoﬁ OT A(l 1) no B(3,5)
AB:xl =¥ 1
4

Wiy = 2x 1, xe[1,3] 3x2 3 o
b /AB(x+y)dl fly)=x+2x-1=3x-1 /(3x 1)\/_dx_\/_(7—x)‘1_\/§(12 2) =

dl = \/1+y2dx = V5dx

10V5
x5y 1 5
1 y+1
/(x+y)dx+(x+y)dy— y=2x-— 1x—er /(x+2x 1)dx+/ (T+y)dy:
dx =dx,dy =dy
3x? 31 (3y? 5
= ~ (= =10+20 =
(2 x)(1+2( : +y)‘1 0+20 = 30

Th. ®opmyna ['puna
D c R? - npas. T0x,T Oy
K - riajkasi 3aMKHYyTast KpuBasi (KOHTYD), KOTOpasi orpaHuduBaer D

B obnmactu D meiictByer F= (P(x,y), Q(x,y)) - HenpepbiBHbIE jTddOEPEHITHAITBI

TOFLL&//(@—@) dxdy = y{ Pdx + Qdy
x=x2(y) b y=y2(x)
//(@_ﬁ)d d —// dedy //—dxdy / dy/ anx / dx/ ﬁdy:
ox D9 x=x1(y) X a y=y1(x) %Y
x=x2(y) y=y2(x)
/ (Q(x,y) )dy / (P(x y)) )dx:
a x=x1(y) a y=y1(x)
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B b
/ (O(xa2(y),y) - Ox1(y). y)dy — / (P(x, yo(x)) — P(x, y1.(x)))dx = / Ody — / Ody —
o NST NMT

/ Pdx + / Pdx = Qdy + Qdy + Qdy + Qdy = % Pdx + Qdy
MTS MNS NST TMN STM MNS K*

ng"' Qdy ¢K+ Pdx

O



